
34. sjednica Školskog odbora Obrtničke škole u Splitu je održana 15.12.2023. godine u uredu ravnatelja s početkom u 13.00 sati.
Sve odluke i zaključci su doneseni od strane članova Školskog odbora.
Sjednici je prisustvovalo 4 člana Školskog odbora čime je utvrđen kvorum i omogućeno da Školski odbor donosi pravovaljane odluke.
Ad 1. Verifikacija zapisnika s prethodne 33. sjednice Školskog odbora

Jednoglasno je prihvaćen zapisnik s prethodne 33. sjednice Školskog odbora.

Ad 2. Natječaj za nastavnika/icu stručno teorijskih sadržaja u programu Fotograf - 1 izvršitelj/ica na puno neodređeno radno vrijeme

Na natječaj za radno mjesto nastavnik/ica stručno teorijskih sadržaja u programu Fotograf – 1 izvršitelj/ica na puno neodređeno radno vrijeme je pristiglo 2 prijave od čega 1 kandidat nije sudjelovao u daljnjem natječajnom postupku jer ne ostvaruje kadrovske uvjete. Kandidat koji ostvaruje kadrovske uvjete je pozvan na procjenu, odnosno testiranje i vrednovanje razgovorom pred Povjerenstvom za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje koje se održalo 13.12.2023. godine. Najveći broj bodova koje je kandidat mogao ostvariti na testiranju je 90 bodova. Nakon provedene procjene s jedinim kandidatom Povjerenstvo je utvrdilo da je kandidat ostvario više od 50% ukupnog broja bodova na testiranju. 
Ravnatelj je predložio kandidata Bartula Pejkovića, sveučilišnog magistra snimanja za sklapanje ugovora na puno neodređeno radno vrijeme. Jednoglasno je dana suglasnost ravnatelju za sklapanje ugovora na puno neodređeno radno vrijeme s Bartulom Pejkovićem.
Ad 3. Usvajanje 2. rebalansa Financijskog plana za 2023. godinu i Obrazloženja

Jednoglasno je usvojen 2. rebalans Financijskog plana za 2023. godinu i Obrazloženja.

Ad 4. Usvajanje 1. izmjene Plana nabave za 2023. godinu

Jednoglasno su usvojene 1. izmjene Plana nabave za 2023. godinu.
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Jednoglasno je Plan nabave za 2024. godinu





