
50. sjednica Školskog odbora Obrtničke škole u Splitu je održana 14. travnja 2025. godine telefonskim putem uz prethodnu dostavu sve potrebne dokumentacije članovima Školskog odbora elektronskim putem.
Sve odluke i zaključci su jednoglasno doneseni od strane članova Školskog odbora.
Sjednici se odazvalo 4 člana Školskog odbora, a 3 člana Školskog odbora koje imenuje osnivač još nisu upućena u Obrtničku školu.
Ad 1. Verifikacija zapisnika s prethodne 49. sjednice Školskog odbora

Jednoglasno je prihvaćen zapisnik s prethodne 49. sjednice Školskog odbora.

Ad 2. Natječaj za radno mjesto nastavnik/ica Engleskog jezika - 1 izvršitelj/ica na puno određeno radno vrijeme u Obrtničkoj školi, Nodilova 3, Split

[bookmark: _GoBack]Na natječaj za radno mjesto nastavnik/ica Engleskog jezika – 1 izvršitelj/ica na puno određeno radno vrijeme je pristiglo dvije prijave i obe su bile potpune i pravodobne. Dvoje kandidata je pozvano na procjenu, odnosno testiranje i vrednovanje razgovorom pred Povjerenstvom za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje koje se održalo 10.04.2025.godine. Jedna od pozvanih kandidatkinja je obavijestila ravnatelja da neće pristupiti testiranju, te se smatra da je odustala od prijave na natječaj. Nakon provedene procjene s jednim kandidatom, Povjerenstvo je utvrdilo rang listu. Kandidat je ostvario više od 50% ukupnog broja bodova na testiranju. Ravnatelj je predložio za zapošljavanje jedinog kandidata Marina Pelaića, magistra edukacije engleskog jezika i književnosti i magistra edukacije povijesti. Jednoglasno je dana suglasnost ravnatelju za sklapanje ugovora na puno određeno vrijeme s Marinom Pelaićem.


















	


